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R5　学校評価　全児童(n=132）

1．学校に行くのが楽しい。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

11 2 0 1 0 14
78.6 14.3 0.0 7.1 0.0 100.0
5 4 3 0 3 15
33.3 26.7 20.0 0.0 20.0 100.0
6 10 1 0 0 17
35.3 58.8 5.9 0.0 0.0 100.0
8 9 2 1 1 21
38.1 42.9 9.5 4.8 4.8 100.0
11 8 3 1 0 23
47.8 34.8 13.0 4.3 0.0 100.0
9 5 4 2 0 20
45.0 25.0 20.0 10.0 0.0 100.0
19 2 1 0 0 22
86.4 9.1 4.5 0.0 0.0 100.0
69 40 14 5 4 132
52.3 30.3 10.6 3.8 3.0 100.0

*度数と行％

2．学校では友達となかよく生活している。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

11 2 1 0 0 14
78.6 14.3 7.1 0.0 0.0 100.0
8 5 1 0 1 15
53.3 33.3 6.7 0.0 6.7 100.0
9 6 2 0 0 17
52.9 35.3 11.8 0.0 0.0 100.0
15 4 1 0 1 21
71.4 19.0 4.8 0.0 4.8 100.0
13 7 2 0 1 23
56.5 30.4 8.7 0.0 4.3 100.0
11 8 0 0 1 20
55.0 40.0 0.0 0.0 5.0 100.0
18 4 0 0 0 22
81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0
85 36 7 0 4 132
64.4 27.3 5.3 0.0 3.0 100.0

*度数と行％

3．学校の先生の授業は、わかりやすいと思う。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

10 3 1 0 0 14
71.4 21.4 7.1 0.0 0.0 100.0
10 4 0 0 1 15
66.7 26.7 0.0 0.0 6.7 100.0
8 8 1 0 0 17
47.1 47.1 5.9 0.0 0.0 100.0
13 6 0 1 1 21
61.9 28.6 0.0 4.8 4.8 100.0
15 5 1 0 2 23
65.2 21.7 4.3 0.0 8.7 100.0
7 11 2 0 0 20
35.0 55.0 10.0 0.0 0.0 100.0
14 5 3 0 0 22
63.6 22.7 13.6 0.0 0.0 100.0
77 42 8 1 4 132
58.3 31.8 6.1 0.8 3.0 100.0

*度数と行％

4．タブレットたんまつなどを使って、「調べる」「まとめる」
　　「伝え合う」授業はすきだ。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

12 1 0 1 0 14
85.7 7.1 0.0 7.1 0.0 100.0
10 3 1 1 0 15
66.7 20.0 6.7 6.7 0.0 100.0
9 6 1 1 0 17
52.9 35.3 5.9 5.9 0.0 100.0
9 4 5 2 1 21
42.9 19.0 23.8 9.5 4.8 100.0
9 8 4 2 0 23
39.1 34.8 17.4 8.7 0.0 100.0
6 12 2 0 0 20
30.0 60.0 10.0 0.0 0.0 100.0
18 3 0 0 1 22
81.8 13.6 0.0 0.0 4.5 100.0
73 37 13 7 2 132
55.3 28.0 9.8 5.3 1.5 100.0

*度数と行％
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5．算数で、クラスを二つにわけて少ない人数で行う授業はよくわかる。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

9 2 2 1 0 14
64.3 14.3 14.3 7.1 0.0 100.0
8 4 2 1 0 15
53.3 26.7 13.3 6.7 0.0 100.0
9 6 2 0 0 17
52.9 35.3 11.8 0.0 0.0 100.0
14 3 2 2 0 21
66.7 14.3 9.5 9.5 0.0 100.0
15 6 1 0 1 23
65.2 26.1 4.3 0.0 4.3 100.0
7 9 2 0 2 20
35.0 45.0 10.0 0.0 10.0 100.0
15 5 2 0 0 22
68.2 22.7 9.1 0.0 0.0 100.0
77 35 13 4 3 132
58.3 26.5 9.8 3.0 2.3 100.0

*度数と行％

6．朝読書や図書の時間などに本を読むことは好きだ。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

11 1 1 1 0 14
78.6 7.1 7.1 7.1 0.0 100.0
12 2 1 0 0 15
80.0 13.3 6.7 0.0 0.0 100.0
11 6 0 0 0 17
64.7 35.3 0.0 0.0 0.0 100.0
8 8 3 1 1 21
38.1 38.1 14.3 4.8 4.8 100.0
14 3 4 2 0 23
60.9 13.0 17.4 8.7 0.0 100.0
11 8 1 0 0 20
55.0 40.0 5.0 0.0 0.0 100.0
16 3 1 2 0 22
72.7 13.6 4.5 9.1 0.0 100.0
83 31 11 6 1 132
62.9 23.5 8.3 4.5 0.8 100.0

*度数と行％

7．体育の授業では友達と楽しく運動している。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

12 1 0 1 0 14
85.7 7.1 0.0 7.1 0.0 100.0
10 4 0 1 0 15
66.7 26.7 0.0 6.7 0.0 100.0
13 4 0 0 0 17
76.5 23.5 0.0 0.0 0.0 100.0
15 3 2 1 0 21
71.4 14.3 9.5 4.8 0.0 100.0
15 4 4 0 0 23
65.2 17.4 17.4 0.0 0.0 100.0
10 7 3 0 0 20
50.0 35.0 15.0 0.0 0.0 100.0
18 2 1 1 0 22
81.8 9.1 4.5 4.5 0.0 100.0
93 25 10 4 0 132
70.5 18.9 7.6 3.0 0.0 100.0

*度数と行％

8．休み時間にはスクールパークやアリーナで体を動かして遊んでいる。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

13 1 0 0 0 14
92.9 7.1 0.0 0.0 0.0 100.0
9 4 1 1 0 15
60.0 26.7 6.7 6.7 0.0 100.0
12 4 1 0 0 17
70.6 23.5 5.9 0.0 0.0 100.0
7 6 6 2 0 21
33.3 28.6 28.6 9.5 0.0 100.0
12 6 2 3 0 23
52.2 26.1 8.7 13.0 0.0 100.0
3 2 9 6 0 20
15.0 10.0 45.0 30.0 0.0 100.0
15 6 1 0 0 22
68.2 27.3 4.5 0.0 0.0 100.0
71 29 20 12 0 132
53.8 22.0 15.2 9.1 0.0 100.0

*度数と行％
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9．学校にかかわる地域の人から、さまざまなことを教わったり、
　　　いっしょに活動したりしたことがある。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

13 1 0 0 0 14
92.9 7.1 0.0 0.0 0.0 100.0
6 2 0 2 5 15
40.0 13.3 0.0 13.3 33.3 100.0
13 2 1 1 0 17
76.5 11.8 5.9 5.9 0.0 100.0
12 4 2 2 1 21
57.1 19.0 9.5 9.5 4.8 100.0
10 7 4 2 0 23
43.5 30.4 17.4 8.7 0.0 100.0
16 2 2 0 0 20
80.0 10.0 10.0 0.0 0.0 100.0
9 8 0 0 5 22
40.9 36.4 0.0 0.0 22.7 100.0
79 26 9 7 11 132
59.8 19.7 6.8 5.3 8.3 100.0

*度数と行％

10．スマートフォンや　インターネットを使って、友達がきずつくような
　　　ことはしていない。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

14 0 0 0 0 14
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
11 1 0 2 1 15
73.3 6.7 0.0 13.3 6.7 100.0
17 0 0 0 0 17
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
11 0 0 5 5 21
52.4 0.0 0.0 23.8 23.8 100.0
19 0 1 3 0 23
82.6 0.0 4.3 13.0 0.0 100.0
16 1 0 2 1 20
80.0 5.0 0.0 10.0 5.0 100.0
16 1 0 0 5 22
72.7 4.5 0.0 0.0 22.7 100.0
104 3 1 12 12 132
78.8 2.3 0.8 9.1 9.1 100.0

*度数と行％

11．友達からいやなことをいわれたり、いじわるされたりしてこまったときは、
　　すぐに先生に相談することができる。（しようと思う）。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

11 3 0 0 0 14
78.6 21.4 0.0 0.0 0.0 100.0
8 3 3 0 1 15
53.3 20.0 20.0 0.0 6.7 100.0
9 5 3 0 0 17
52.9 29.4 17.6 0.0 0.0 100.0
10 5 3 2 1 21
47.6 23.8 14.3 9.5 4.8 100.0
8 7 4 3 1 23
34.8 30.4 17.4 13.0 4.3 100.0
4 8 3 4 1 20
20.0 40.0 15.0 20.0 5.0 100.0
16 5 1 0 0 22
72.7 22.7 4.5 0.0 0.0 100.0
66 36 17 9 4 132
50.0 27.3 12.9 6.8 3.0 100.0

*度数と行％

12．元気のよいあいさつができる。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

10 2 1 1 0 14
71.4 14.3 7.1 7.1 0.0 100.0
5 5 3 2 0 15
33.3 33.3 20.0 13.3 0.0 100.0
11 6 0 0 0 17
64.7 35.3 0.0 0.0 0.0 100.0
8 10 2 0 1 21
38.1 47.6 9.5 0.0 4.8 100.0
14 7 2 0 0 23
60.9 30.4 8.7 0.0 0.0 100.0
8 7 4 0 1 20
40.0 35.0 20.0 0.0 5.0 100.0
16 4 2 0 0 22
72.7 18.2 9.1 0.0 0.0 100.0
72 41 14 3 2 132
54.5 31.1 10.6 2.3 1.5 100.0

*度数と行％
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13．授業では、先生や友達の話をしっかり聞いている。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

11 3 0 0 0 14
78.6 21.4 0.0 0.0 0.0 100.0
8 5 1 0 1 15
53.3 33.3 6.7 0.0 6.7 100.0
9 8 0 0 0 17
52.9 47.1 0.0 0.0 0.0 100.0
13 8 0 0 0 21
61.9 38.1 0.0 0.0 0.0 100.0
9 11 3 0 0 23
39.1 47.8 13.0 0.0 0.0 100.0
10 9 1 0 0 20
50.0 45.0 5.0 0.0 0.0 100.0
14 5 3 0 0 22
63.6 22.7 13.6 0.0 0.0 100.0
74 49 8 0 1 132
56.1 37.1 6.1 0.0 0.8 100.0

*度数と行％

14．時間や学校のきまりを守っている。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

11 2 1 0 0 14
78.6 14.3 7.1 0.0 0.0 100.0
6 8 0 0 1 15
40.0 53.3 0.0 0.0 6.7 100.0
13 3 1 0 0 17
76.5 17.6 5.9 0.0 0.0 100.0
14 6 1 0 0 21
66.7 28.6 4.8 0.0 0.0 100.0
11 11 1 0 0 23
47.8 47.8 4.3 0.0 0.0 100.0
9 8 2 0 1 20
45.0 40.0 10.0 0.0 5.0 100.0
15 6 1 0 0 22
68.2 27.3 4.5 0.0 0.0 100.0
79 44 7 0 2 132
59.8 33.3 5.3 0.0 1.5 100.0

*度数と行％

15．学校での授業や行事のことなどについて、
　　　　家の人に自分から話している。×学年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

11 2 1 0 0 14
78.6 14.3 7.1 0.0 0.0 100.0
8 2 1 0 4 15
53.3 13.3 6.7 0.0 26.7 100.0
7 8 1 0 1 17
41.2 47.1 5.9 0.0 5.9 100.0
13 3 5 0 0 21
61.9 14.3 23.8 0.0 0.0 100.0
15 5 0 2 1 23
65.2 21.7 0.0 8.7 4.3 100.0
10 8 2 0 0 20
50.0 40.0 10.0 0.0 0.0 100.0
15 5 1 0 1 22
68.2 22.7 4.5 0.0 4.5 100.0
79 33 11 2 7 132
59.8 25.0 8.3 1.5 5.3 100.0

*度数と行％

合計

学年

１年

２年

３年

４年

５年

６年

新苑

６年

新苑

合計

15．学校での授業や行事のことなどについて、家の人に自分から話している。
合計

合計

14．時間や学校のきまりを守っている。
合計

学年

１年

２年

３年

４年

５年

学年

１年

２年

３年

４年

５年

６年

新苑

13．授業では、先生や友達の話をしっかり聞いている。
合計

78.6

53.3

52.9

61.9

39.1

50

63.6

21.4

33.3

47.1

38.1

47.8

45

22.7

0

6.7

0

0

13

5

13.6

0

0

0

0

0

0

0

0

6.7

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

５年

６年

新苑

13．授業では、先生や友達の話をしっかり聞いている。

学
年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

78.6

40

76.5

66.7

47.8

45

68.2

14.3

53.3

17.6

28.6

47.8

40

27.3

7.1

0

5.9

4.8

4.3

10

4.5

0

0

0

0

0

0

0

0

6.7

0

0

0

5

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

５年

６年

新苑

14．時間や学校のきまりを守っている。

学
年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

78.6

53.3

41.2

61.9

65.2

50

68.2

14.3

13.3

47.1

14.3

21.7

40

22.7

7.1

6.7

5.9

23.8

0

10

4.5

0

0

0

0

8.7

0

0

0

26.7

5.9

0

4.3

0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

５年

６年

新苑

15．学校での授業や行事のことなどについて、家の人に自分

から話している。

学
年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない


